
Výsledky př́ıklad̊u

Cvičeńı 2: Nezávislost, podmı́něná nezávislost, Bayes̊uv vzorec

1. a) 2/5, b) jsou závislé, c) 6/11.

2. P(A) = 0,5; P(B) = 0,5; P(C) = 0,5; P(A ∩ B) = P(A ∩ B ∩ C) = 0,25. Jevy A,B,C jsou
sice po dvou nezávislé, ale nejsou nezávislé.

3. (a) 24/31.

(b) Jevy mı́t dlouhé vlasy a nosit náušnici jsou závislé. Podmı́něně, když zkoumáme pouze
děvčata, jsou tyto jevy nezávislé.

4. (a) 0,345,

(b) 0,125
0,345

.
= 0,362

(c) 0,380
0,655

.
= 0,580

5. a) 3/13, b) 5/17.

6. 2p
1+p−q .

7. 16/61.

8. Obecně nejsou nezávislé. U disjunktńıch jev̊u je P(A ∩ B) = 0, což znač́ı nezávislost pouze
v př́ıpadě, je-li P(A) = 0 nebo P(B) = 0.

10. P(B|A) = P(A|B)P(B)
P(A) .
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